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82% от работодателите смятат да дадат коледни бонуси на служителите си. Това сочи изследване на Българската
търговско-промишлена палата, проведено сред около 100 браншови организации и предприятия от различни
сектори на икономиката, сред които са услугите, строителството, търговията и други, съобщиха от Палатата.
Данните от тазгодишното проучване показват, че макар Covid кризата да промени значите... 

Спрямо 2020 и 2019 г. процентът се увеличава, когато през 2020 г. 60% от предприемачите са заявили, че ще имат
възможност за раздаване на бонуси за Коледа82% от работодателите смятат да дадат коледни бонуси на
служителите си. Това сочи изследване на Българската търговско-промишлена палата, проведено сред около 100
браншови организации и предприятия от различни сектори на икономиката, сред които са... 

Българската търговско-промишлена палата проведе експресно анкетно проучване във връзка с допълнителните
възнаграждения (бонуси) около Коледа, в периода 2-7 декември 2022г. В проучването участваха около 100
браншови организации и предприятия от различни сектори на икономиката, сред които са услугите,
строителството, търговията и други. Данните от тазгодишното проучване показват, че макар Covid кри... 
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Варира размерът на допълнителното възнаграждение, свързано с Коледните празници. Най-голям е делът на
бонусите до 200 лв. – 36%82% от работодателите смятат да дадат коледни бонуси на служителите си. Това сочи
изследване на Българската търговско-промишлена палата, проведено сред около 100 браншови организации и
предприятия от различни сектори на икономиката, сред които са услугите, строителството, ... 

Това показва експресно проучване на Българската търговско-промишлена палата По-голямата част от фирмите у
нас ще раздадат бонуси за Коледа на служителите си. Това показва експресно проучване на Българската
търговско-промишлена палата. Повечето стимули обаче ще са символични, а 13-ата заплата ще е подарък за
много малко от служителите. В същото време 3/4 от бизнеса продължава да изпитва трудности п... 

Около 82,5% от българския бизнес планира да раздаде бонуси за тази Коледа на служителите си, като процентът
се увеличава спрямо 2020 г. и 2019 г.. Това показват данните на Българската търговско промишлена-палата
(БТПП). Оттам са провели анкетно проучване във връзка с допълнителните възнаграждения за празниците.
Проучването е проведено периода 2-7 декември, като в него са участвали около 100 браншо... 

82% от работодателите смятат да дадат коледни бонуси на служителите си. Това сочи изследване на Българската
търговско-промишлена палата, проведено сред около 100 браншови организации и предприятия от различни
сектори на икономиката, сред които са услугите, строителството, търговията и др. Данните показват, че се през
2022-ра се запазва високият дял - 82,5% (при 83% през 2021 г.) на фирмите, които ... 

По-голямата част от фирмите у нас ще раздадат бонуси за Коледа на служителите си. Това показва експресно
проучване на Българската търговско-промишлена палата. Повечето стимули обаче ще са символични, а 13-ата
заплата ще е подарък за много малко от служителите, пише NOVA. В същото време 3/4 от бизнеса продължава да
изпитва трудности при намиране на специалисти, а очакванията са и през новата година... 

82% от работодателите смятат да дадат коледни бонуси на служителите си. Това сочи изследване на Българската
търговско-промишлена палата, проведено сред около 100 браншови организации и предприятия от различни
сектори на икономиката, сред които са услугите, строителството, търговията и други, съобщиха от Палатата.
Данните от тазгодишното проучване показват, че макар COVID кризата да промени значите... 
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Въпреки перманентните кризи, в които трябва да се оправя българският бизнес, 82% от работодателите смятат да
дадат коледни бонуси на своите служители. Това показва последното изследване на Българската търговско-
промишлена палата, проведено сред около 100 браншови организации и предприятия от различни сектори на
икономиката, сред които са услугите, строителството, търговията и др. Добрата новина е,... 

82% от работодателите смятат да дадат коледни бонуси на служителите си. Това сочи изследване на Българската
търговско-промишлена палата, проведено сред около 100 браншови организации и предприятия от различни
сектори на икономиката, сред които са услугите, строителството, търговията и др.Данните показват, че се през
2022-ра се запазва високият дял - 82,5% (при 83% през 2021 г.) на фирмите, които в... 

По-голямата част от българския бизнес планира да раздаде коледни бонуси. Около 82,5% през 2022 (83% през
2021г.) на фирмите възнамеряват да дадат допълнителни стимули за служителите си около празниците. Спрямо
2020 г. и 2019 г. процентът се увеличава. Това показват данните на Българската търговско промишлена-палата
(БТПП). БТПП проведе анкетно проучване във връзка с допълнителните възнаграждения (... 

Половината фирми дават еднаква сума за всички служители, само 8% ще намалят размера спрямо предходната
година82% от работодателите смятат да дадат коледни бонуси на служителите си, сочи изследване на
Българската търговско-промишлена палата (БТПП), проведено сред около 100 браншови организации и
предприятия от различни сектори на икономиката, сред които са услугите, строителството, търговията и др.... 

снимка Булфото Над 80 на сто от фирмите ще дадат коледни добавки на служителите си. Това сочи изследване на
Българската търговско-промишлена палата, проведено сред около 100 браншови организации и предприятия от
различни сектори на икономиката, сред които са услугите, строителството, търговията и други, съобщиха от
Палатата. Данните от тазгодишното проучване показват, че макар Covid кризата да про... 
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По-голямата част от българския бизнес планира да раздаде коледни бонуси. Около 82,5% през 2022 (83% през
2021г.) на фирмите възнамеряват да дадат допълнителни стимули за служителите си около празниците. Спрямо
2020 г. и 2019 г. процентът се увеличава. Това показват данните на Българската търговско промишлена-палата
(БТПП). БТПП проведе анкетно проучване във връзка с допълнителните възнаграждения (... 

82% от работодатели казват, че са приготвили такива за своите служители Въпреки перманентните кризи, в които
трябва да се оправя българският бизнес, все пак работодателите смятат да дадат коледни бонуси на своите
служители. Или поне 82% от тях. Това показва последното изследване на Българската търговско-промишлена
палата, проведено сред около 100 браншови организации и предприятия от различни сект... 

Данните показват, че се през 2022-ра се запазва високият дял - 82,5% (при 83% през 2021 г.) на фирмите, които
възнамеряват да дадат допълнителни стимули за служителите си около празниците. Спрямо 2020 и 2019 г.
процентът се увеличава, като през 2020 г. 60% от предприемачите са заявили, че ще имат възможност за
раздаване на бонуси за Коледа. 13% от фирмите, участвали в анкетата заявяват, че не пред... 

82% от работодателите смятат да дадат коледни бонуси на служителите си. Това сочи изследване на Българската
търговско-промишлена палата, проведено сред около 100 браншови организации и предприятия от различни
сектори на икономиката, сред които са услугите, строителството, търговията и др. Данните показват, че се през
2022-ра се запазва високият дял - 82,5% (при 83% през 2021 г.) на фирмите, които ... 

По-голямата част от фирмите у нас ще раздадат бонуси за Коледа на служителите си. Това показва експресно
проучване на Българската търговско-промишлена палата. Повечето стимули обаче ще са символични, а 13-ата
заплата ще е подарък за много малко от служителите, пише NOVA. В същото време 3/4 от бизнеса продължава да
изпитва трудности при намиране на специалисти, а очакванията са и през новата година... 
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Бизнесът иска да мотивира и запази служителите си82% от работодателите смятат да дадат коледни бонуси на
служителите си. Това сочи изследване на Българската търговско-промишлена палата, проведено сред около 100
браншови организации и предприятия от различни сектори на икономиката, сред които са услугите,
строителството, търговията и други, съобщиха от Палатата. Запазва се високият дял от 82,5% пре... 

Това сочи изследване на Българската търговско-промишлена палата82% от работодателите смятат да дадат
коледни бонуси на служителите си. Това сочи изследване на Българската търговско-промишлена палата,
проведено сред около 100 браншови организации и предприятия от различни сектори на икономиката, сред които
са услугите, строителството, търговията и др. Данните показват, че се през 2022-ра се запазва... 

Изследването е на Българската търговско-промишлена палата и е проведено сред около 100 браншови
организации и предприятия82% от работодателите смятат да дадат коледни бонуси на служителите си. Това сочи
изследване на Българската търговско-промишлена палата, проведено сред около 100 браншови организации и
предприятия от различни сектори на икономиката, сред които са услугите, строителството, търгов... 

Българската търговско-промишлена палата проведе експресно анкетно проучване във връзка с допълнителните
възнаграждения (бонуси) около Коледа. В проучването, в периода 2-7 декември 2022 г., участваха около 100
браншови организации и предприятия от различни сектори на икономиката, сред които са услугите,
строителството, търговията и други, съобщиха от Палатата. Данните от тазгодишното проучване пок... 

82% от работодателите смятат да дадат коледни бонуси на служителите си, предаде БГНЕС. Това сочи изследване
на Българската търговско-промишлена палата, проведено сред около 100 браншови организации и предприятия
от различни сектори на икономиката, сред които са услугите, строителството, търговията и други, съобщиха от
палатата. Данните от тазгодишното проучване показват, че макар COVID кризата да ... 

14% от работниците могат да очакват коледен бонус от над 1000 лв.82% от работодателите смятат да дадат
коледни бонуси на служителите си. Това сочи изследване на Българската търговско-промишлена палата,
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Медия: Vesti.bg

Заглавие: За втора поредна година се запазва висок процентът на фирмите, които предвиждат коледни бонуси
за служителите си

Дата: 22.12.2022 14:20
Медия: Българска телеграфна агенция

Заглавие: Бонуси почти за всички

Дата: 22.12.2022 14:19
Медия: Радио Шумен

Заглавие: 82% от българския бизнес планира да раздаде коледни бонуси

Дата: 22.12.2022 14:17
Медия: Dnes.bg

https://trafficnews.bg/bulgaria/82-rabotodatelite-smiatat-da-dadat-koledni-bonusi-265557/
https://www.vesti.bg/bulgaria/prouchvane-nad-80-ot-rabotodatelite-vyznameriavat-da-dadat-koledni-bonusi-6157906
https://www.bta.bg/bg/news/economy/380844-za-vtora-poredna-godina-se-zapazva-visok-protsentat-na-firmite-koito-predvizhda
https://bnr.bg/shumen/post/101754740/bonusi-pochti-za-vsichki
https://www.dnes.bg/notifikacii/2022/12/22/82-ot-bylgarskiia-biznes-planira-da-razdade-koledni-bonusi.554865


проведено сред около 100 браншови организации и предприятия от различни сектори на икономиката, сред които
са услугите, строителството, търговията и други, съобщиха от Палатата. Данните от тазгодиш... 

Най-голям е делът на наградите до 200 лв. – 36%82% от работодателите смятат да дадат коледни бонуси на
служителите си. Това сочи изследване на Българската търговско-промишлена палата, проведено сред около 100
браншови организации и предприятия от различни сектори на икономиката, сред които са услугите,
строителството, търговията и др. Данните показват, че се през 2022-ра се запазва високият дял - ... 

82% от работодателите смятат да дадат на служителите си. Това сочи изследване на Българската търговско-
промишлена палата (БТПП), проведено сред около 100 браншови организации и предприятия от различни
сектори на икономиката, сред които са услугите, строителството, търговията и други. Данните от тазгодишното
проучване показват, че макар Covid кризата да промени значително икономическата среда и нач... 

82% от работодателите смятат да дадат коледни бонуси на служителите си. Това сочи изследване на Българската
търговско-промишлена палата (БТПП), проведено сред около 100 браншови организации и предприятия от
различни сектори на икономиката, сред които са услугите, строителството, търговията и други. Данните от
тазгодишното проучване показват, че макар Covid кризата да промени значително икономическ... 

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
12)

Инвестицията е в размер на над 41 млн. лв. в КукленВ периода от 2 август 2022 г. до момента министърът на
иновациите и растежа Александър Пулев е издал 14 сертификата по Закона за насърчаване на инвестициите
(ЗНИ) с общ размер на планираните инвестиции 207 млн. лв. и предстоящо разкриване на 1373 нови работни
места. Това стана ясно днес в гр. Куклен, където Пулев връчи сертификат за инвестиция кла... 

Онлайн плащането си остава най-удобният и предпочитан начин за погасяване на задълженияОнлайн плащането
на данъци и осигурителни вноски е една от най-предпочитаните електронни услуги на Национална агенция за
приходите. От началото на година досега, през т.нар. виртуален ПОС (е-услугата на НАП за плащане с карти), без

Заглавие: 82% от работодателите смятат да дадат коледни бонуси на служителите си

Дата: 22.12.2022 14:11
Медия: Новините под лупа

Заглавие: 82% от работодателите смятат да дадат коледни бонуси на служителите си

Дата: 22.12.2022 14:09
Медия: Actualno.com

Заглавие: Над 80% от работодателите смятат да дадат коледни бонуси на служителите си, сочи проучване

Дата: 23.12.2022 09:01
Медия: 1 към 1

Заглавие: КЦМ получи сертификат за инвестиция клас А

Дата: 23.12.2022 09:36
Медия: Economy

Заглавие: Близо 450 млн. лева платени през виртуалния ПОС на НАП

Дата: 23.12.2022 09:32
Медия: Дарик

https://lupa.bg/news/82-ot-rabotodatelite-smyatat-da-dadat-koledni-bonusi-na-sluzhitelite-si_212648news.html
https://www.actualno.com/society/82-ot-rabotodatelite-smjatat-da-dadat-koledni-bonusi-na-slujitelite-si-news_1869224.html
https://1kam1.com/nad-80-ot-rabotodatelite-smyatat-da-dadat-koledni-bonusi-na-sluzhitelite-si-sochi-prouchvane/
https://www.economy.bg/business/view/53340/KCM-poluchi-sertifikat-za-investiciya-klas-A-
https://darik.bg/blizo-450-mln-leva-plateni-prez-virtualnia-pos-na-nap


приходите. От началото на година досега, през т.нар. виртуален ПОС (е-услугата на НАП за плащане с карти), без
такси са платени близо 450 млн. лева, а от създаването ѝ през 2018 г. до момента ... 

Във времена на несигурност умните фирми прехвърлят рисковете към професионалиститеТекстът е публикуван в
бр. 9 (25) на сп. Business Global. Г-н Димитров, в миналогодишното издание за приноса на чуждестранния бизнес в
България коментирахме, че най-важното за компаниите бе да се справят с последиците от пандемията. Ковид все
още не е изчезнал, а към рисковете трябва да прибавим война и инфлация. Кол... 

Девет дни остават на физическите лица, регистрирани като земеделски стопани, да изберат реда за облагане на
доходите от дейността си. Правото на избор се упражнява с подаване на декларация по чл. 29а, ал. 4 от ЗДДФЛ в
срок до 31 декември на предходната година, информират от НАП Добрич.От началото на 2022 г. до момента са
подадени 10 декларации от добричлии, половината от формулярите са постъпили п... 

От 6-7 хиляди до 16 хиляди лева чисто (след облагане с данъци) месечно възнаграждение – така варират
заплатите на висшите мениджъри в България, показва анализ на Българската Екзекютив Сърч Асоциация (БЕСА)
към 2022 г. Организацията, която следи тенденциите на пазара на труда от гледна точка на лидерските позиции,
отбелязва, че информацията не е представителна, но е достатъчна, за да потвърди основ... 

Тенденцията за спад в строителна продукция продължава, за деветмесечието на 2022 г. стойността й е 10,6 млрд.
лв. Започналият през 2021 г. спад в произведената строителна продукция продължава с още 8,2 на сто през
деветмесечието на тази година спрямо същия период на м.г. Това сочи новият Икономически отчет на
строителния сектор на Камарата на строителите в България. По предварителни данни на НСИ п... 

Народното събрание продължава с обсъждането на второ четене на преходните и заключителни разпоредби от
удължителния закон за бюджета за тази година. Вчера депутатите приеха част от разпоредбите, с които данъчните
облекчения за деца, ненавършили пълнолетие, както и тези за деца с увреждания, остават същите като през 2022
година. Запазват се ваучерите за храна, за заплащане на ползване за битови нуж... 

Заглавие: Инвеститорите носят ноу-хау – въпросът е в темпото, с което България го въвежда

Дата: 23.12.2022 09:14
Медия: BGlobal

Заглавие: До 31 декември земеделците избират как да облагат доходите си

Дата: 23.12.2022 08:45
Медия: Добруджа

Заглавие: От 6 до 16 хиляди: Какви заплати получават топ мениджърите в България

Дата: 23.12.2022 08:11
Медия: Акцент БГ

Заглавие: Спад в строителната продукция тревожи бранша

Дата: 23.12.2022 08:01
Медия: 1 към 1

Заглавие: Парламентът продължава с обсъждането на удължаването на бюджета

Дата: 23.12.2022 09:41
Медия: БНТ Новини

Заглавие: Добрев: Дизелът в момента трябва да е под 2 лв.

https://bglobal.bg/107644-%D0%98%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%8F%D1%82-%D0%BD%D0%BE%D1%83-%D1%85%D0%B0%D1%83-%E2%80%93-%D0%B2%D1%8A%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%8A%D1%82-%D0%B5-%D0%B2-%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%BE-%D1%81-%D0%BA%D0%BE%D0%B5%D1%82%D0%BE-%D0%91%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F-%D0%B3%D0%BE-%D0%B2%D1%8A%D0%B2%D0%B5%D0%B6%D0%B4%D0%B0
https://dobrudjabg.com/novina/do-31dekemvri-zemedelcite-izbirat-kak-da-oblagat-dohodite-si/83973
https://akcent.bg/?i=61987
https://1kam1.com/spad-v-stroitelnata-produktsiya-trevozhi-bransha/
https://bntnews.bg/news/parlamentat-prodalzhava-s-obsazhdaneto-na-udalzhavaneto-na-byujeta-1218052news.html
https://www.cross.bg/momenta-delyan-depytatut-1709473.html


/КРОСС/ Дизелът в момента трябва да е под 2 лв., защото ако погледнете цената на суровия петрол сорт Урал –
той е 50 долара. Когато този петрол е 50$, обикновено цената в България е под 2 лв., а сега е 3.05 лв. Това каза в
студиото на NOVA "Здравей, България" депутатът от ПГ на ГЕРБ-СДС Делян Добрев. Той припомни, че през 2018 г.
литър от дизеловото гориво се е продавал у нас за около 1.80 лв., пр... 

Изкуственият интелект вече е неразривна част от обществото и чрез високотехнологичната си индустрия България
има уникален шанс да се възползва от това развитие, за да преобрази икономиката си. Колкото повече
обществото се информира по темата и започне да оказва натиск за такова развитие от политиците, толкова повече
те ще трябва да го правят, а не да неглижират IT индустрията. Опасността е това ра... 

Централният кооперативен съюз за поредна година бе отличен от Министерството на труда и социалната политика
на Годишните национални награди за социални иновации. Награждаването се състоя на 22 декември, четвъртък,
а ЦКС заслужи I място в категорията "Социални иновации, свързани с предоставяне на социални продукти и
услуги" за проекта "Популяризиране на кооперативния модел сред младите хора". Проек... 

ЕРМ Запад извърши 95 000 проверки за кражби на електроенергия през 2022 г., което е с близо 40% повече
спрямо 2021 г. Над 200 екипа работят непрекъснато, включително в малките часове на денонощието, както и през
празничните и почивните дни. Активните проверки ще продължат и през предстоящите коледни и новогодишни
празници. От януари 2022 г. до момента е дотаксувана електроенергия в размер на над 2... 

543 проекта, финансирани по Оперативна програма "Региони в растеж" 2014-2020 г. са приключени успешно към
днешна дата, като средствата за тях са верифицирани от Европейската комисия. Това означава, че са напълно
приключени 70% от всички проекти, които са финансирани в изминалия програмен период на програмата. Това
съобщи министърът на регионалното развитие и благоустройството арх. Иван Шишков, ко... 

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Дата: 23.12.2022 09:26
Медия: Агенция "КРОСС"

Заглавие: 30% ръст на ИТ-сектора ни т.г.

Дата: 23.12.2022 09:30
Медия: 19 минути

Заглавие: ЦКС с поредно отличие от Министерството на труда и социалната политика

Дата: 23.12.2022 10:03
Медия: Централен Кооперативен съюз

Заглавие: Кражбите на електроенергия през 2022 година на територията на Югозападна България са повече от
потреблението на град като Перник за два месеца

Дата: 23.12.2022 10:03
Медия: Днес и Утре

Заглавие: Близо 2,3 млрд. лв. от ОПРР са вложени в обновяване на българските региони

Дата: 23.12.2022 09:46
Медия: Publics

Заглавие: Минималната заплата - ту нагоре, ту надолу, в крайна сметка - 780 лева (ОБЗОР)

https://19min.bg/news/novini_8/30-rast-na-it-sektora-ni-t-g-175167.html
https://www.cks.bg/bg/news/942-TsKS-s-novo-otlichiie-ot-Ministierstvoto-na-truda-i-sotsialnata-politika.html
https://dnesiutre.bg/2022/12/23/%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%B1%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%B8%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B7-2022-%D0%B3%D0%BE%D0%B4/
https://www.publics.bg/bg/news/33916/%D0%91%D0%BB%D0%B8%D0%B7%D0%BE_2_3_%D0%BC%D0%BB%D1%80%D0%B4_%D0%BB%D0%B2_%D0%BE%D1%82_%D0%9E%D0%9F%D0%A0%D0%A0_%D1%81%D0%B0_%D0%B2%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8_%D0%B2_%D0%BE%D0%B1%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D1%8F%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B5_%D0%BD%D0%B0_%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%B5_%D1%80%D0%B5%D0%B3%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B8.html
https://lupa.bg/news/minimalnata-zaplata-tu-nagore-tu-nadolu-v-kraina-smetka-780-leva-obzor_212751news.html


На едно мнение не бяха нито министрите, нито депутатите, нито в ТристранкатаДепутатите спориха няколко часа
за минималната заплата и наддаваха и сваляха до късно тази вечер. Размерът на МРЗ се променяше почти през
целия ден, като някои депутати също объркаха цифрите. Първо в парламента обсъждаха исканията да стане 850
лв. от началото на годината, както бе записано на четене. Но не го приеха и ос... 

Парламентът ще решава днес дали работодателите да плащат два, а не три дни болничен. Вчера предложенията
на БСП за минимална заплата от 850 лева въобще не бяха разглеждани, тъй като са несъвместими с действащата
фискална рамка. Очевидно нов бюджет няма да има преди края на януари, ако дотогава изобщо има парламент. 

Минималната работна заплата да стане 780 лв. от 1-ви януари 2023 г. ще предложи социалният министър.
Националния съвет за тристранно сътрудничество (НСТС) не успя да постигне консенсус за минималната заплата.
Това стана ясно от брифинга след срещата. "В рамките на обсъжданията бяха изказани различни съображения,
които разкриват че НСТС не постигна консенсус по проекта на постановление", заяви соци... 

Социалното министерство, работодатели и синдикати не се разбраха в четвъртък за минималната заплата. Това
стана ясно вечерта, по време на брифинг след Националния съвет за тристранно сътрудничество. "В рамките на
обсъжданията бяха изказани различни съображения, които разкриват че НСТС не постигна консенсус по проекта
на постановление", каза социалният министър Лазар Лазаров, цитиран от НОВА. П... 

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Силният пазар на труда и нарастването на заплатите подкрепиха разходите на домакинстватаРастежът на
брутния вътрешен продукт (БВП) на САЩ през третото тримесечие бе коригиран към повишение до 3,2 на сто на
годишна основа. Това се посочва в третата и последна оценка, публикувана от търговското министерство и
цитирана от Bloomberg. Първата оценка залагаше на растеж от 2,6% и вече вече бе коригирана... 

Заглавие: Минималната заплата - ту нагоре, ту надолу, в крайна сметка - 780 лева (ОБЗОР)

Дата: 22.12.2022 22:47
Медия: Новините под лупа

Заглавие: Работодателите плащат 2 дни болничен

Дата: 23.12.2022 09:44
Медия: Пловдив online

Заглавие: Минималната заплата да стане 780 лв. от 1-ви януари 2023 г. ще предложи социалният министър

Дата: 23.12.2022 09:33
Медия: Господари на уеба

Заглавие: Тристранката не се разбра за минималните заплати

Дата: 23.12.2022 09:30
Медия: Econ

Заглавие: Растежът на щатската икономика се оказа по-висок – с 3,2%

Дата: 22.12.2022 19:47
Медия: Инвестор.БГ

Заглавие: 2023 очертава рецесия в британската икономика

Дата: 22.12.2022 19:12

https://plovdiv-online.com/special/dokumentiray-miga/rabotodatelite-plasthat-2-dni-bolnichen/
https://gospodari.com/minimalnata-zaplata-da-stane-780-lv-ot-1-vi-yanuari-2023-g-shte-predlozhi-sotsialniat-ministar/
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Британската икономика е на път да се свие с 1,3 процента през 2023 г. в условията на рецесия, която ще
продължи до края на следващата година, сочи нова икономическа прогноза, цитирана от ДПА. Икономисти към
консултантската компания Кей Пи Ем Джи (KPMG) прогнозират, че Великобритания вече е навлязла в "плитка, но
продължителна" рецесия на фона на нестихващата инфлация и по-високите лихвени процент... 

Най-богатите 10% от населението ядат по-малко хляб, но хапват повече месо, луканки, кашкавал, плодове и
зеленчуци спрямо хората с най-ниски доходи. Заможните консумират по-малко хляб, но хапват повече луканки,
кашкавал и плодове Хората с най-ниски доходи се прехранват с тестени изделия, боб и ориз Парите в джоба
определят пиенето и пушенето Contents Заможните консумират по-малко хляб, но хапват по... 

Горещ ще бъде последният за 2022 година парламентарен ден. Очаква се днес частичното вето на президента
Румен Радев върху Изборния кодекс да бъде окончателно преодоляно, а новите изборни правила, с които
хартиената бюлетина се завръща, да влязат в сила. Депутатите продължават днес с разискванията по останалите
текстове от Преходните и заключителни разпоредби на удължителния закон за бюджета за таз... 

Лимитът за нов дълг догодина да се увеличи на 12 милиарда лева, вместо сегашния таван от 10 милиарда лева.
Това предложение на служебния кабинет бе подкрепено от парламента на второ четене. Според Румен Гечев от
БСП това е подписване на празен чек за разходи, за които не се знае какви са. Той припомни, че "един редовен
кабинет разписва разходите не до стотици милиони, а до стотинка" и заподозря сл... 

Спорът за минималната работна заплата и намалените ставки за ДДС коментираха Васил Велев – председател
на Асоциацията на индустриалния капитал и проф. Гарабед Минасян от Института за икономически изследвания
към БАН. Проф. Минасян смята, че щом бизнесът противодейства на минималната работна заплата това
означава, че там работят много хора, които взимат МРЗ и са неквалифицирани. Той каза, че бизнес... 
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Vivacom, част от United Group - водещият доставчик на телекомуникационни и медийни услуги в Югоизточна
Европа, и OneWeb - един от водещите световни доставчици на спътников интернет, започнаха изграждането на
наземна станция за комуникация с мрежата от спътници на OneWeb на ниска орбита. Съоръжението ще разшири
достъпа на държавите от Европейския съюз до мрежата на OneWeb, ще направи системата по-у... 

Турция ще вдигне минималната работна заплата до 8500 турски лири (около 430 евро) от 1 януари догодина.
Повишението е близо 55% спрямо настоящото минимално възнаграждение от 5500 лири (около 278 евро) в
страната. Турция вдига заплатите, за да спаси хората от убийствената инфлация? Увеличението обяви турският
президент Реджеп Тайип Ердоган, който се готви за избори в средата на следващата година. "... 

Правителството на Чехия одобри повишаване на минималната работна заплата с 6,8 на сто до 17 300 чешки крони
(715.60 евро) на месец от 2023 г., предаде Ройтерс. Кабинетът в Прага очаква, че минималната заплата ще
възлиза на около 40,5 на сто от средната работна заплата за 2022 г. През първата половина на 2022 г. 128 000
души в Чехия, което се равнява на 3,6 процента от всички заети лица, са получав... 

Отиващата си 2022 година бе изключително сложна за Стария континент, що се отнася до отделените средства за
енергия, като истинската геополитическа революция по отношение на синьото гориво, която войната в Украйна
предизвика, все още е в ход. Какво ще се случи през 2023 година? Прогнозите не са розови, тъй като очакванията
са, че енергийната криза ще продължи да тегне над Европа, пише специализира... 
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